Прохождение программы по предмету 

«АЛГЕБРА» 

в период реализации обучения с использованием дистанционных технологий 

18.05.2020 - 22.05.2020
7 класс

	Дата
	Тема
	Рекомендации, задание
	Форма отчета
	Срок сдачи работы

	18.05.2020
	Контрольная работа №9 «Системы двух линейных уравнений»
	выполнить контрольную работу лист2
	
	

	20.05.2020
	 Повторение. Функции. Повторение. Степень с натуральным показателем. Повторение. Формулы сокращенного умножения. Повторение 
	Подготовиться к контрольной работе (лист3)
	
	

	22.05.2020
	Итоговая контрольная работа №10 «Повторение» 
	выполнить контрольную работу лист4
	
	


Задания выполняются по желанию!

                                    Контрольная работа №9                              

     1. Решите систему уравнений:  
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     2. Велосипедист ехал 2ч по лесной дороге и 1ч по шоссе, всего он проехал 40км. 

         Скорость его по шоссе была на 4км/ч больше, чем скорость по лесной до-

         роге. С какой скоростью велосипедист ехал по шоссе и с какой по лесной 

         дороге?  

     3. Решите систему уравнений:  
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     4. Прямая у =kx + b проходит через точки А(5;0) и В(– 2;21). Напишите урав-

          нение этой прямой.        
      5. Выясните, имеет ли решение система: 
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Подготовка к контрольной работе

       1. Упростите выражение: (х – 2)2 – (х – 1) (х + 2).    
       2. Решите систему уравнений:  
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       3. а) Постройте график функции у = –2х + 2. 

            б) Определите проходит ли график функции через точку А(10; – 18).           

       4. Разложите на множители: а) 3х3у3 + 3х2у4 – 6ху2;    б) 2а + а2 – b2 – 2b.         

       5. Из посёлка на станцию, расстояние между которыми 32км, выехал вело-
            сипедист. Через 0,5ч навстречу ему со станции выехал мотоциклист и  

            встретил велосипедиста через 0,5ч после своего выезда. Известно, что 

            скорость мотоциклиста на 28км/ч больше скорости велосипедиста. 

            Найдите скорость каждого из них.        
                        Итоговая контрольная работа №10 

       1.  Упростите выражение: (а + 6)2 – 2а(3 – 2а).    

       2. Решите систему уравнений:  
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       3. а) Постройте график функции у = 2х – 2. 

            б) Определите проходит ли график функции через точку А(– 10; – 20).           

       4. Разложите на множители: а) 2а4b3 – 2а3b4 + 6а2b2;    б) х2 – 3х – 3у – у2.         

       5. Из пункта А вниз по реке отправился плот. Через 1ч навстречу ему из 

            пункта В, находящегося в 30км от А, вышла моторная лодка, которая 

            встретилась с плотом через 2ч после своего выхода. Найдите собственную 

            скорость лодки, если скорость течения реки 2км/ч.          
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